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井
原
市
公
共
交
通
会
議
で
は
、

「
井
原
市
地
域
公
共
交
通
総
合
連

携
計
画
」
の
策
定
に
あ
た
り
、
平
成

22
年
11
月
に
今
回
と
同
様
の
ア

ン
ケ
ー
ト
を
行
い
ま
し
た
。 

 

計
画
で
は
、
バ
ス
の
利
用
状
況
、

バ
ス
サ
ー
ビ
ス
の
満
足
度
に
つ
い

て
、
平
成
２５
年
度
に
達
成
す
べ
き

目
標
が
定
め
ら
れ
て
お
り
、
今
号
で

は
そ
の
達
成
状
況
を
中
心
に
ア
ン

ケ
ー
ト
結
果
を
ご
紹
介
し
ま
す
。 

                   

      

バ
ス
を
月
１
回
以
上 

利
用
す
る
人
が
増
加 

 

普
段
の
バ
ス
の
利
用
状
況
に
つ

い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
月
１
回
以

上
利
用
す
る
」
と
答
え
た
人
の
割
合

は
９
・
８
％
で
、
前
回
の
６
・
５
％

か
ら
３
・
３
ポ
イ
ン
ト
増
加
し
ま
し

た
。 

 

目
標
の
10
・
０
％
に
は
わ
ず
か

な
が
ら
届
き
ま
せ
ん
で
し
た
が
、
概

ね
達
成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。 

                 

      

「
バ
ス
の
サ
ー
ビ
ス
レ

ベ
ル
は
低
い
」
と
感
じ

て
い
る
人
が
減
少 

 

バ
ス
の
総
合
的
な
サ
ー
ビ
ス
レ

ベ
ル
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
低
い
と
思
う
」
と
答
え
た
人
の
割

合
は
23
・
３
％
で
、
前
回
の
27
・

６
％
か
ら
４
・
３
ポ
イ
ン
ト
改
善
し

ま
し
た
。 

 

目
標
の
15
・
０
％
に
は
届
き
ま

せ
ん
で
し
た
が
、
前
回
調
査
よ
り
改

善
し
ま
し
た
。 
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公
共
交
通
に
関
す
る

 
 
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
に
つ
い
て

 

井
原
市
公
共
交
通
会
議
で
は
、
市
内
に
お
住
ま
い
の
方
を
対
象

に
、
公
共
交
通
の
利
用
状
況
や
満
足
度
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
を
行
い
ま
し
た 

 

今
号
で
は
、
そ
の
結
果
を
ご
紹
介
し
ま
す 

調
査
対
象

住
民
基
本
台
帳
に
よ
り
13
公
民
館
区
別
に

５
８
０
０
世
帯
を
無
作
為
抽
出

調
査
時
期

平
成
25
年
12
月

 

調
査
方
法

回
収
結
果

郵
送
に
よ
る

ご協力ありがとう
ございました 

世
帯
票
２
１
４
２
通

▼
回
収
率
36
・
９
％
 

個
人
票
３
５
６
３
通
 

▼
回
収
率
30
・
７
％

裏
面
に
続
き
ま
す

目標
バ
ス
に
月
１
回
以
上

乗
る
人
の
割
合

1 

10
・
０
％

目標
バ
ス
の
総
合
的
な
サ
ー

ビ
ス
レ
ベ
ル
が
低
い
と

感
じ
て
い
る
人
の
割
合

2 

15
・
０
％

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
（
前
回
と
の
比
較
を
中
心
に
）

3.3 ポイント増加

4.3 ポイント改善 
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「
バ
ス
を
普
段
利
用
し

て
い
る
人
」
の
満
足
度

が
向
上 

 

バ
ス
の
総
合
的
な
サ
ー
ビ
ス
レ

ベ
ル
に
つ
い
て
、「
バ
ス
を
週
１
回

以
上
利
用
し
て
い
る
人
」
の
回
答

結
果
を
見
て
み
る
と
、「
低
い
と
思

う
」
と
答
え
た
人
の
割
合
は
21
・

２
％
で
、
前
回
の
48
・
８
％
か
ら
大

き
く
改
善
し
ま
し
た
。 

 

ま
た
、「
低
い
と
思
わ
な
い
」
と

答
え
た
人
は
47
・
０
％
と
前
回
の

29
・
９
％
か
ら
増
加
し
、
バ
ス
を

普
段
利
用
し
て
い
る
人
の
満
足
度

が
大
き
く
向
上
し
ま
し
た
。 

      

 

満
足
度
が
向
上
す
る
た

め
に
改
善
す
べ
き
こ
と 

 

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
を
分
析
す

る
と
、
バ
ス
サ
ー
ビ
ス
の
満
足
度

に
影
響
し
て
い
る
要
素
と
し
て
、

「
運
行
間
隔
」「
運
行
本
数
」「
バ

ス
で
行
け
る
範
囲
」「
鉄
道
と
の
乗

り
継
ぎ
」「
終
発
時
刻
」
な
ど
が
あ

げ
ら
れ
ま
す
。
そ
の
中
で
も
、
公

共
交
通
の
利
用
者
層
で
あ
る
、
自

分
で
自
由
に
使
え
る
車
（
自
家
用

車
・
二
輪
車
・
原
付
）
を
持
っ
て

い
な
い
人
に
限
っ
て
見
る
と
、「
バ

ス
と
の
乗
り
継
ぎ
」「
鉄
道
と
の
乗

り
継
ぎ
」「
運
行
間
隔
」「
運
行
本

数
」
が
あ
げ
ら
れ
ま
す
。 

 

井
原
市
公
共
交
通
会
議
で
は
、

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
も
と

に
、
よ
り
利
用
し
や
す
い
交
通
体

系
を
目
指
し
、
様
々
な
事
業
に
取

り
組
ん
で
い
き
ま
す
。 

           

      

子
ど
も
車
内
ア
ナ
ウ

ン
ス
バ
ス
を
運
行
し

ま
す 

   

子
ど
も
た
ち
が
地
域
を
運
行
す

る
バ
ス
に
関
わ
る
こ
と
で
、
地
域

の
公
共
交
通
に
対
す
る
愛
着
心
を

持
ち
、
ひ
い
て
は
郷
土
を
愛
す
る

心
を
育
む
こ
と
、
ま
た
、
地
域
の

住
民
に
バ
ス
に
親
し
ん
で
も
ら
う

こ
と
に
よ
り
、
さ
ら
な
る
利
用
に

繋
げ
る
こ
と
を
目
的
と
し
、
バ
ス

停
案
内
な
ど
の
車
内
ア
ナ
ウ
ン
ス

に
子
ど
も
た
ち
の
声
を
吹
き
込
ん

で
、
３
月
18
日
か
ら
約
１
年
間
の

予
定
で
、「
子
ど
も
車
内
ア
ナ
ウ
ン

ス
バ
ス
」
を
運
行
し
ま
す
。 

 
対
象
路
線
は
、
井
原
地
区
の
あ

い
あ
い
バ
ス
６
路
線
（
嫁
い
ら
ず

観
音 

     

観
音
線
、
馬
越
恭
平
線
、
北
条
早

雲
線
、
野
上
線
、
ぶ
ど
う
の
里
線
、

子
守
唄
の
里
線
）
で
、
小
学
生
が

ア
ナ
ウ
ン
サ
ー
と
な
り
、
バ
ス
停

案
内
の
ほ
か
、
自
分
た
ち
で
考
え

た
学
校
の
取
り
組
み
や
地
区
内
の

名
所
、
歴
史
、
特
産
品
な
ど
を
紹

介
し
ま
す
。
２
月
上
旬
に
井
原
地

区
11
小
学
校
で
録
音
を
行
い
ま

し
た
。 

 

地
元
小
学
生
に
よ
る
、
こ
こ
ろ

温
ま
る
車
内
放
送
を
楽
し
み
に
、

み
な
さ
ん
、
ぜ
ひ
井
原
あ
い
あ
い

バ
ス
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。 

井
原
バ
ス
セ
ン
タ
ー 

 
の
整
備
に
つ
い
て 

   

井
原
市
で
は
、
市
が
所
有
す
る

井
原
バ
ス
セ
ン
タ
ー
の
老
朽
化

に
伴
い
、
４
月
か
ら
整
備
を
行
い

ま
す
。
現
在
の
建
物
を
解
体
し
、

新
築
工
事
を
行
い
平
成
27
年
か

ら
の
開
業
を
予
定
し
て
い
ま
す
。 

 

工
事
期
間
中
は
、
付
近
の
皆
様
、

井
原
バ
ス
セ
ン
タ
ー
ご
利
用
の

皆
様
に
は
、
大
変
ご
迷
惑
を
お
か

け
し
ま
す
が
、
ご
理
解
と
ご
協
力

を
お
願
い
し
ま
す
。 

 

な
お
、
詳
細
は
「
広
報
い
ば
ら
」

３
月
号
５
頁
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。 

          

48.8%
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今回
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有効回答数

43

有効回答数
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低い 総合的な満足度 高い

利
用
促
進
に
向
け
た
取
り
組
み 

報告

「低いと思う」の割合が低下 

おしらせ

乗って守ろう
公共交通！ 


